



BXB MONTHLY NEWSLETTER



👑 HOT NEWS

- 国立台北教育大学「全方位行动学习实验室兼会议室」FUN系列麦克风实绩介绍
- 伊朗Bonyad Shahid再次选用BXB会议系统EDC-1000系列
- 江苏省盐城市海事局FCS-6100会议系统实绩介绍
- 辽宁省沈阳市法库县人民法院审判综合楼/UFO与FCS会议系统实绩介绍





国立台北教育大学「全方位行动学习实验室兼会议室」 FUN系列麦克风实绩介绍

撰文 / 业务一部

国立台北教育大学创立于公元1895年，初名芝山岩学堂，2005年升格改制为国立台北教育大学。创校迄今已逾117年，校史悠久，毕业校友十余万人，遍布海内外，于教育、文史、艺术、法政、财经各界，均卓然有成。此次要介绍的实绩是BXB FUN系列会议麦克风，共装设了1台BXB FCS-6350会议主机，再搭配1组FUN-6313桌上型主席麦克风及26组FUN-6314桌上型列席麦克风，而FUN系列会议麦克风在2015年荣获了台湾精品奖与德国IF设计大奖等2项国际设计奖项之外，今年更赢得2016年日本G-Mark设计大奖之殊荣。可见得FUN系列会议麦克风的魅力，风靡了全球。

FUN系列会议麦克风的设计概念为四边均等的方块设计，象征你、我、他皆以公正均等的心迎接一场会议；方块边的自然弧度，刻划出与会者的圆融和不与他人针锋相对的态度。外型除了黑色之外，还能依照会议室风格作客制的颜色变化，（黑/白/银）可以随意自由搭配。可营造出放松趣味的会议环境，使会议进行将不再是一个沉闷及感到压力的场合，而是一场可尽情发想的活动并创造双赢的结果。FUN系列的干净外型与45度斜面设计，符合与会者的视角，并缩小桌面的使用面积，使桌面的空间可被充分利用。隐蔽式的光环设计，不影响使用者的眼睛，这些贴心的设计，让与会者能在放松的心情之下，充分挥洒言语。





FUN系列每个单体皆具备OLED，可显示N(一般)/F(排队)/O(轮替)/C(主席)四种会议发言模式及单体ID码。另外，单体上的OLED也可显示会议单体目前工作电压(5V~24V)及低电压的警告，这对安装者及管理者来说，可以快速的知道及排除故障的单体，维持会议的进行。另外，精准的智能声控启动功能，可精确判断出发言者的声音，进而自动启动麦克风，不会因为扩音喇叭的声音及鼓掌声，造成错误开启麦克风，也可在发言结束后，自动关闭麦克风，达到自动化的会议需求。且FUN单体的另一个特点是自由的会议身份设定，可依据会议的需求，将列席麦克风设定为主席权限，此时列席单元则变成副主席发言单元。可依据会议的需求，将列席麦克风设定为主席权限，脱离会议秩序模式的限制，使会议可弹性地进行。

此案是北部经销商所规划设计，其在大型舞台灯光、布幕、音响、多媒体系统及视频会议系统工程皆为专精之服务范围，着实替客户解决及满足客户真正在实务上的需求。而在安装测试完毕之后，单位也对BXB FUN系列会议麦克风的高音质，及新颖的外型赞不绝口，这是对BXB的肯定也是我们进步的最大动力，BXB会更加努力提供创新与贴心的产品！BXB日后也会不断加油，未来能让更多产品在国际舞台上发光发热，持续展现卡讯的实力与竞争力！



伊朗Bonyad Shahid再次选用BXB会议系统 EDC-1000系列

撰文 / 业务三部



伊朗政府机构Bonyad Shahid(退休军人与烈士基金会)先前安装了BXB的UFO-2000会议系统。本次，机构内的科学中心有新的会议设备需求，再此选用了BXB的产品-EDC-1000系列。此案使用一只主席麦克风与28只列席麦克风，并增加发言者影像追踪功能设备。

EDC-1051会议主机具备3只并联回路，最多可连接256只会议单体。系统可同时开启高达9只麦克风；当发言者停止发言30-45秒后，麦克风可自动关闭，但主席拥有绝对的发言权，因此不受此一限制。EDC-1051开启后可自动侦测扫描所有连接的麦克风，当有任何错误或故障，鹅颈麦克风上的红色光环将持续闪烁，提示管理人员作维修更换处理。此外，主机内建RS-232与RS-485通讯界面，可执行发言者影像追踪功能。后面板上的XLR接口也可外接录音与其他音讯设备。

此案也整合了其他设备如国际牌(Panasonic)录放机、乐兰(Roland)的音频系统、Alto混音机、三只CNB的PTZ摄影机作影像追踪使用、以及宏正(Aten)的视讯分配器与转换器。BXB的伊朗合作伙伴PTO为本案的负责厂商，项目经理Alireza Nourinejad先生表示：「我们与BXB建立良好的合作关系，Bonyad Shahid信赖于我们因而再次选用BXB的产品。许多BXB产品已建置于我们负责的会议案例中。此外，PTO提供专业的训练与售后服务，也因此客户爱用我们所推荐的BXB产品。」

我们与BXB建立良好的合作关系，Bonyad Shahid信赖于我们因而再次选用BXB的产品。许多BXB产品已建置于我们负责的会议案例中。此外，PTO提供专业的训练与售后服务，也因此客户爱用我们所推荐的BXB产品。」

连续四年来，PTO已在伊朗当地完成各样的小型会议室与大型会议厅案例。产品规划、提供最适合客户的整合解决方案、以及优质的售后服务是PTO成功的关键。相信BXB与PTO的持续合作，将于未来带给各位更多的实绩案例！



江苏省 盐城市海事局 FCS-6100 会议系统实绩介绍

撰文 / 业务二部

本月要为大家介绍的中国实绩案例是在江苏省盐城市海事局，其设有8个内部机构，负责全市辖区水上通航秩序监督与管理、贯彻水上交通安全的方针与法规，并承担船舶用品和水上设施的检验工作，为全市内通航水域的重要单位。此案由BXB中国独家总代理-北京力创昕业规划设计，BXB很荣幸此次能获得海事局对BXB产品的肯定，安装了2套BXB FCS-6100系列会议系统。此套会议系统的特色在于麦克风单体皆具有液晶显示屏，可启动投票表决之功能。也可同步显示会议主机所有的设定及发言状态，一目瞭然，方便管理者执行会议秩序管理之功能。同时，主列席麦克风单体皆5个LED确认指示器的投票表决键掀盖式功能接口，让投票时具有隐秘性，再搭配上BXB图形化会议管理软件即可由主席单元或会议图控软件直接启动投票表决功能，并透过图控液晶画面显示投票统计结果。

此外，BXB图形化会议管理控制软件，除了投票表决功能之外，也具有下列多项控制功能：会议麦克风功能设定软件，采计算机图形画面控制，图控画面可同步联机控管会议主机之所有的发言模式，相互连动同步显示。用户也可自行依照会场麦克风单体及座位实际配置，自行编排仿制现场的图形控制画面，也可以任意增加或删除图标。日后，如有增设摄影机，也可设定任何1组会议单体之发言者影像追踪设定，单一麦克风可任意设定4只以上的高速回转摄影机，做不同角度的发言影像同步定点追踪摄影功能，并可将设定值传送至会议主机并做储存，实现更便利且多功能性的会议环境。

BXB在设计研发上，除了人性化的操作界面之外，也降低了使用者在操作上的困扰，也满足使用者在会议管理上的需求，使会议的进行更加顺利。BXB具有最专业的技术及完善的客户服务，您的肯定与鼓励是我们的最大动力，BXB是您数字化会议系统的最佳选择。





盐城海事局



辽宁省沈阳市法库县人民法院审判综合楼 UFO与FCS会议系统实绩介绍

撰文/ 业务二部

本月要为大家介绍的中国实绩案例是在辽宁省沈阳市法库县人民法院(以下简称:县法院),成立于1949年2月20日,设有21个内部机构,在县委的领导、人大的监督、政府和社会各界的支持及上级法院的指导下,全面落实科学发展观,充分发挥审判职能作用,严厉惩处各类刑事犯罪,依法调节平衡多种利益,保护公民合法权益,连续多年被评为“全省优秀法院”、“沈阳市法院系统优秀法院”、“全国优秀法院”等……荣誉称号。

此案由BXB中国独家总代理-北京力创昕业规划设计, BXB很荣幸此次能获得县法院对BXB产品的肯定, 安装了2套会议系统。第1间中型会议室所采用的是UFO桌上型会议麦克风, 圆弧形底座与隐藏式发言按键, 外观新颖辨识度高。且优良的音质、操作便利及采用世界通用规格Cat-5e网络线传输, 经济又实惠, 获得使用者一致的好评。同时也提供了安全的故障备援机制, 可采用环状式配线, 当线路断线、损坏时可从另一回路保持单元的连接, 不会产生会议中断的现象, 让使用者安心。更让人惊艳的是, UFO会议麦克风荣获iF设计大奖, 其拥有25种外观颜色搭配, 能依据建筑设计选择合适的颜色, 让麦克风也能成为是会议室里的一项艺术装置。





另外，于多功能厅中所安装的第2间会议室，则是采用FCS桌上型会议麦克风，麦克风单体具液晶显示屏，可同步显示会议主机所有的设定及发言状态。同时还提供了一个贴心的功能，主席麦克风单体上的5只多功能控制键，等同于会议主机上的5个控制键，方便主席更改主机之发言模式及调整会议系统输出音量大小，执行会议秩序管理功能。同时，主列席麦克风单体皆内建掀盖式投票表决功能接口，让投票时具有隐密性，单体具备5个LED确认指示器的投票表决键，再搭配上BXB图形化会议管理软件即可由主席单体或会议图控软件直接启动投票表决功能，并可从图控液晶画面显示投票统计结果。BXB图形化会议管理软件，提供14国语言可选择，可执行下列多项功能：音量调整、投票功能、摄像机发言追踪与录音存盘等，亦可编辑与会人员资料，并根据实际会议环境座位配置麦克风位置，实现更便利且多功能性的会议环境。

BXB 卡讯电子自1991年成立以来到现在，我们不间断的提升产品技术，让产品的质量、音质及外观受到许多用户一致的肯定及赞赏。BXB 未来会持续努力，让我们大家一起拭目以待吧！





邀请码：
8298888

摊位号码

3-A127

· 参展地点 / 阿姆斯特丹 RAI
 · 参展时间 / 2017年02月07-10日 (4天)

07 (二)	10:00 ~ 18:00
08 (三)	09:30 ~ 18:00
09 (四)	09:30 ~ 18:00
10 (五)	09:30 ~ 16:00

Integrated
Systems
Europe



**GOOD DESIGN
AWARD 2016**



贺 继台湾精品与iF设计奖的肯定，
BXB FUN会议麦克风再度累积
一座国际奖项-日本G-mark设计大奖！



发行日期/ 2017年2月1日
发行人/ 吴昭文·吴陈惠笃
发行所/ 卡讯电子股份有限公司
BXB Electronics Co., Ltd.
电话/ +886 (7) 9703838
传真/ +886 (7) 9703883
地址/ 80673 高雄市前镇区新衙
路288-5号6F-1
官方网站/ www.bxb.tw
编辑人员/ Dora Tseng
撰稿人员/
业务一部
业务二部
业务三部
翻译人员/ Stacy Chiang
执行美术设计/ Dora Tseng

敬请期待3月刊